



2018年7月6日  
星期五  
第3668期  
国内统一刊号  
CN15-0025  
邮发代号 15-6

http://www.nmgzf.gov.cn E-mail:nmgfzb@163.com 新闻热线:(0471)4687274 4683057

## 干事创业树标杆 奋发有为再登攀

### 自治区司法厅党委召开全区直属司法行政系统“两优一先”表彰大会

**呼和浩特讯** 为激励自治区直属司法行政系统各级党组织和广大党员新时代新担当新作为,进一步提升基层党建工作水平,自治区司法厅党委于7月5日上午召开了全区直属司法行政系统“两优一先”表彰大会,对全区直属司法行政系统77名优秀共产党员、26名优秀党务工作者、21个先进基层党组织予以表彰。司法厅党委书记、厅长毕力夫出席了会议,并围绕“抓好新时代党建工作、推动司法行政工作创新发展”的主题,结合司法行政工作实际,给全体党员干部讲了一堂专题党课。

毕力夫指出,全面加强党建工作,是迎接新使命的迫切要求,是有效履行职责的迫切要求,也是打造过硬队伍的迫切要求。党和国家机构改革赋予了司法行政工作新的职责使命,必须要牢固树立“四个意识”,坚定“四个自信”,站在深化依法治区的全局和战略高度,抓好系统党建,当好参谋助手,做好执行落实,为法治内蒙古建设添能助力。

毕力夫要求,在新的时代背景下,要以坚定理想信念为根本,以党的政治纪律和政治规矩为保障,以保证队伍活力为目标,全面提升基层党组织组织力,强化政治功能;要以满

足群众日益增长的美好生活需要为目标,加快完善公共法律服务体系,重点推进将“公共法律服务”板块植入机顶盒、升级“12348”公共法律服务热线以及完善12348内蒙古法网三项重任;要坚持“政治引领、党建先行”,以向社会回送守法公民为目标,提高特殊人群教育管理水平。同时,要通过为广大群众尤其是弱势群体提供普惠、均等、高效的法律服务,体现共产党立党为民的宗旨。

自治区司法厅副厅长徐宏光在总结讲话中指出,此次会议既是全区直属司法行政系统“两优一先”表彰会,也是一堂专题党课学

习会,更是对抓基层党建工作的部署会。毕力夫厅长的党课既深刻阐述了司法行政系统全面加强党建工作的必要性,也对加强基层党组织建设指明了具体路径,党课内容主题突出、内容丰富,对司法行政工作具有很强的指导意义。全区直属司法行政系统各级党组织和广大党员要以受表彰的集体和个人为榜样,强化干事创业的思想境界,保持奋发有为的精神状态,对党忠诚,敢于担当,积极作为,充分发挥基层党组织的战斗堡垒作用和党员的先锋模范作用,为全区司法行政事业创新发展做出新的更大的贡献。(王雅妮)



日前,呼伦贝尔市鄂温克族自治旗公安局巴彦塔拉派出所民警深入牧区,开展禁毒宣传教育活动,使禁毒宣传教育工作覆盖辖区所有乡镇苏木。活动中,民警为牧民准备了一系列禁毒宣传资料,并利用逐户发放的机会,与牧民们广泛交流,教育大家积极“抵制毒品、参与禁毒”,受到了牧区群众的欢迎和好评,推动了牧区的安全稳定。

孟斯琴 摄

## 临危受命保家园 千里驰援展雄风

### ——呼伦贝尔市公安消防支队增援大兴安岭森林火灾扑救纪实

16版



不问收获 但问耕耘 时光更迭 初心不改

## 我们有万语千言

### ——合星律师事务所成立三十周年律师团队感言

8版